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 ASSOCIAZIONE PER LA RICERCA E LA FORMAZIONE IN PRATICA PSICOMOTORIA


Seminario
“Dalla pediatria alla psicoanalisi”
Il pensiero di Donald W. Winnicott

Relatore: dott. Giancarlo Carapezzi

Neuropsichiatra infantile, psicoterapeuta

Bologna, sabato 25 maggio 2013 

Donald W. Winnicott (1896 – 1971), pediatra e psicoanalista inglese, elaborò un suo pensiero originale sulle relazioni oggettuali, offrendo un contributo importante alla teoria e alla pratica psicoanalitica.
Come pediatra dimostrò come sia indispensabile, per chi si occupa di infanzia, una più profonda conoscenza dei problemi emozionali che caratterizzano lo sviluppo del bambino. 
Il seminario si propone di illustrare e approfondire alcuni tra i concetti winnicottiani più noti, come la madre sufficientemente buona, lo spazio transizionale, l’oggetto transizionale, holding e handling, vero e falso sé, il gioco. 
La conoscenza del pensiero di Winnicott è molto utile per tutti coloro che, in campi diversi, lavorano con i bambini, in modo particolare per gli educatori, insegnanti, psicomotricisti, terapisti della neuropsicomotricità e psicologi, che basano la loro attività soprattutto sul gioco e sulla relazione.
Metodologia: durante la giornata si alterneranno input teorici da parte del relatore, momenti di discussione in piccolo gruppo e in plenaria. 
Sede: Associazione Percorsi, via F. E. De Giovanni 22/E - Bologna
Orario: ore 9,30 – 12,30 / 14,00 – 17,00

Iscrizioni: fino ad esaurimento dei posti disponibili

Costo:  € 50,00 per i soci di Percorsi, euro 60,50 (50 + IVA 21%) per i non soci.
      Ai partecipanti verrà rilasciato un attestato di frequenza.
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